





Stammhaus Abel Speisekarte

https://speisekarte.menu Kreyenfeldstraße 96, Castrop-Rauxel, Germany +49234261263 - http://www.stammhaus-abel.de/









Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Stammhaus Abel aus Castrop-Rauxel. Derzeit sind **20** Speisen und Getränke verfügbar. Für <u>wechselnde Angebote</u> wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Claus-Peter Hartmann</u> an Stammhaus Abel mag:

Wir waren mit drei Paaren mit Gutscheinbuch im Stammhaus. Wir hatten zum Glück einen Tisch reserviert denn es war sehr gut besucht. Wir wurden äußerst freundlich und zügig bedient. Wir hatten diverse Steaks und Schnitzel. Alle Gerichte waren auf den Punkt gegart und geschmacklich sehr gut. Wir werden auch ohne Buch gerne wieder. Weiterlesen. Wenn die Wetterlage gut ist kannst Du auch draußen essen. Was Lou Hyatt an Stammhaus Abel nicht mag:

Wir sind Muttertag das dritte Mal dort gewesen. Das erste Mal anläßlich meines Geburtstags war wirklich gut, angenehme Atmosphäre, gutes Essen, netter Service. Am zweiten Weihnachtsfeiertag und auch am Muttertag macht sich der Streß bemerkbar, das Fleisch war ein wenig zäh, etwas Würze fehlte und auch dem Servicepersonal war der Streß anzumerken. Fazit: besser nicht an Feiertagen, wo großer Andrang zu erwarten ist. A... Weiterlesen. Ein Besuch im Stammhaus Abel ist aufgrund der großen Auswahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten besonders wertvoll, es sind auch einige internationale Gerichte zur Auswahl im Speiseangebot. Falls Du möchtest zum Frühstücken kommst, steht ein vielseitiger Brunch für Dich bereit, Du kannst Dir an der Bar bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen.

Stammhaus Abel Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Pizza

PIZZA GRANDE

Beilagen

BRATKARTOFFELN

Schnitzel

SCHNITZEL

Side Orders

MAYO

Restaurant Kategorie

VEGAN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

THUNFISCHSTEAK

SALAT

BROT

Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH

SCHWEINEFLEISCH

FLEISCH

PILZE

HUHN

KARTOFFELN

BUTTER

Stammhaus Abel Speisekarte



Stammhaus Abel

Kreyenfeldstraße 96, Castrop-Rauxel, Germany

Öffnungszeiten:

Dienstag 11:00-14:30 17:00-21:30 Mittwoch 11:00-14:30 17:00-21:30 Donnerstag 11:00-14:30 17:00-21:30 Freitag 11:00-14:30 17:00-21:30 Samstag 11:00-14:30 17:00-21:30

Samstag 11:00-14:30 17:00-21:30 Sonntag 11:00-14:30 17:00-21:30



Gemacht mit speisekarte.menu